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Kisharsány, Nagyharsány, Villánykövesd, Beremend - ezek a településnevek talán nem
mondanak sokat egy itteni olvasónak, de az Ördögkatlan Fesztivál talán igen. Művészeti
fesztivál a javából: színház, film, irodalom, koncert.

  

Ha olyan helyre akarsz menni, ahol valódi borból készül a fröccs, s a buszban színházi előadást
tartanak, netán kíváncsi vagy még egy Quimby- vagy Kiscsillag-koncertre, akkor idén az
augusztus 2. és 6 közötti Ördögkatlan Fesztiválon a helyed. Kicsit olyannak tűnik, mint nálunk a
kétnapos Míves Emberek Sokadalma, csak sokkal nagyobb és a művészet különböző
ágai-bogai nyilatkoznak meg.
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  A történet még 2008-ban indult, Kiss Mónika és Bérczes László abban az évben hozták létreBaranya megyében az Ördögkatlan Fesztivált, hogy ott, Törőcsik Maritól kölcsönzött mottóval összegyűjtsék a „nem normális" embereket, akik „korszerűtlen" módona nyitottságot, kíváncsiságot, személyességet és minőséget képviselik. Fővédnökeiknek azazóta elhunyt Cseh Tamást, illetve az említett Törőcsik Marit kérték fel akkor - idén már kilencedik alkalommal rendezikmeg a fesztivált ugyanezen elvek alapján.  A rendezvény Pécstől néhány kilométerre délre fekvő településeken zajlik: Kisharsány,Nagyharsány, Beremend, Villánykövesd e települések nevei - a fesztivált nem úgy kellelképzelni, hogy egy helyen sok sátor és sok színpad, dübörög a zene és folyik a sör. Sokkalkifinomultabb dolog ez - nemcsak koncertek  (az Ördögkatlanon mindig a Quimby kezd és aKiscsillag zár, de minden nap több koncert van több helyszínen), hanem kiváló színházi előadások vannak, filmvetítések, irodalmi beszélgetések, s az ára sem túl magas.  

  Szállás a falvakban, a környéken vendégházakban, de sátorozni is lehet, az ember fesztiválonpedig képes improvizálni. Ami szintén a fesztiválhoz tartozik, mellékesen: Magyarország egyiklegjobb borvidékén, Villányban és környékén is vagyunk, vagyis tőle alig egy jó balogosköpésnyire, főleg ha jó hátszél van a Nagyharsány felett levő Szársomlyó hegy alatt.  Még több infót a www.ordogkatlan.hu  honlapról lehet megtudni, ugyanitt megtalálhatók ajegyárak és a részletes programok. Székelyudvarhelyről van rendszeres buszjárat Pécsre, azottani buszállomásról pedig a helyszínre.
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http://www.ordogkatlan.hu/2011/06/koncertek-katlanban.html
http://www.ordogkatlan.hu/2011/06/szinhaz-katlanban.html
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